

新股发行节奏明显放缓

证监会控制发行节奏主要在过会之后的阶段

新华网北京9月9日电(记者赵晓辉、陶俊洁)针对市场关心的新股发行问题,中国证监会有关负责人9日表示,今年以来新股发行的节奏明显放缓,截至8月底共发行73只,还有30多家企业上市而未发。

证监会有关负责人说,今年前6个月共有59只新股发行上市,7月份和8月份两个月共发行14只新股。按月份来看,前6个月平均约每月10只,7月份降为9只,8月份则只发了5只。无论是同去年相比,还是从今年以来的情况看,新股发行的节奏都在逐步放缓。

招商证券8日发行过会被市场解读为大盘股发行重启,人们担心监管层此前所说的控制新股发行节奏是否仅是一纸空谈。针对这一问题,这位负责人表示,发行本身是一个很庞杂的过程,会与真正发行还有一段距离,证监会正是通过把握行政许可的节奏来平衡市场供求关系。

这位负责人介绍说,按照规定,企业申报合格的上市材料之后,必须在一定的时期之内进入发审程序。通过发审会审核之后,需要从监管层拿到批文,才能启动发行程序。证监会对于发行节奏的控制则主要在过会之后的这个阶段。

量价同创新低
大盘勉强收红

本报海口9月9日讯(记者陈平)昨天,亚股市疯狂,唯独沪深股市大跌,也许是跌得有点过分,今天,两市一开市就高开,一副向上反弹的样子,无奈市场做多信心严重不足,全天基本上维持在收盘价附近晃悠,终盘勉强收红。沪指指收于2145.78点,涨2.36点,深成指收于7022.18点,涨18.18点,成交量严重萎缩,两市仅有327亿元,再创6124点以来新地量水平。

权重股成为拖累指数的祸害,中国石化、中国石油创出年内新低,其中,中国石化盘中最低下跌7%,沪综指也因此低见2114点新低。上海本地股由于具有世博、迪士尼,尤其是确定性的资产整合概念再现强者本色,鼎立股份、天宸股份、金山开发、大江股份涨停,此外有近40余只个股涨幅超过4%。而之前受消息刺激走强的饮品类个股走势连续出现回落,深深宝A跌幅近9%,维维股份、海南椰岛、承德露露、国投中鲁等也有不同程度下跌。

冰鲜鸡获准直销香港拉长加工环节短腿

文昌鸡产业迎来重要机遇期

本报记者 杨春虹 实习生 任奕洁

9月4日下午,海口大吉畜牧公司生产的495只“潭牛”牌冰鲜文昌鸡,搭乘香港航空公司7Z3077航班直飞香港,这是海南首批由本地加工厂生产并在海南口岸报检供港的冰鲜文昌鸡。在海口海关的出口数据中,冰鲜文昌鸡的出口不再是“零”。

“在文昌鸡产业发展中,这是一个里程碑。”省商务厅对外贸易处处长陈超平认为,如果加工短腿这道“坎”迈不过去,这个产业是很难做大的。

加工为跨越式发展提供保障

过去由于省内没有一家获得香港食环署注册的屠宰场,出口的文昌鸡不得不每天半夜就从位于文昌的饲养场启程,经过数小时的长途汽运,到达深圳一家屠宰场加工成冰鲜鸡,再从深圳出关进入香港市场。

“按照这样的模式,文昌鸡产业肯定很难做大。”

产业快速扩张需防急功近利

“尽管发展势头很好,但必须要警惕

在急速扩张的同时,出现急功近利的思想。”一业内人士认为,文昌鸡产业现在仅仅是完成了最基本的产业链发展,与岛外成熟产业相比,差距仍然很大。比如原产地的保护问题,尽管早在2004年底,文昌鸡就获得了原产地标记注册,但时至今日,原产地的管理、保护和推广,仍然是不完善的,急需政府、协会和企业去共同努力。

另外,尽管文昌鸡已经建立起了一个饲养标准,但现在并没有监控和引导,各大企业完全是按照自行的标准在生产,有识人士担心,如果任其发展,很有可能把文昌鸡品牌搞杂和搞砸。不少研究机构和龙头企业至今仍在一些基本问题上意见相左。比如在文昌鸡的繁殖问题上,有的认为文昌鸡要保持小体型,有的则认为要把文昌鸡和其他鸡杂交来提高个体重量。

提升品牌才是发展最高原则

“要出岛出口,品质是关键。”陈超平认为,无论是开拓国内市场还是国外市场,拥有高品质的产品才是关键,省内企业要在标准化方面下足功夫。她呼吁由政府牵头,业界共同制定一个文昌鸡销售标准。在此基础上,共同搭建一个电子交易平台,不同标准等级的文昌鸡按不同的价格进行销售,而且通过交易平台,国内外客商能够在线参观饲养厂、加工厂等。

林哲敏则建议,要开发更多的文昌鸡产品,而非仅仅限于冰鲜鸡这一初加工产品。“双汇的猪肉产品达到几百种,文昌鸡是否也可以借鉴?”林哲敏认为,文昌鸡的深加工要针对不同的市场,提前进行相关研究和开发。而据大吉公司透露,在生产冰鲜鸡和冰冻鸡的基础上,已经开始考虑研发文昌鸡熟食系列产品,以面向更大市场。

(本报海口9月9日讯)

记者了解到,根据我国《反垄断法》等相关法律法规,外资企业并购在香港上市的内地企业,如双方上年度在全球范围内的营业额合计超过100亿元人民币,并且双方在中国境内的营业额均超过4亿元人民币;或双方上年度在中国境内的营业额合计超过20亿元人民币,并且双方在中国境内的营业额均超过4亿元人民币,就必须通过反垄断审查后方可实施。

根据今年8月1日起实施的《反垄断法》规定,自可口可乐正式向商务部提交申请起,审批的最长期限为180日内,最短期限为一个月内。

可口可乐收购汇源新闻追踪

是否涉嫌违反《反垄断法》

政府态度成关键

本报讯 商务部新闻发言人姚申洪日前在接受媒体采访时就可口可乐收购案回答了记者的提问。他表示,截至9月6日,商务部还没有收到可口可乐提交的有关并购的申请材料。他说,由于提起并购案金额巨大,如果提交到商务部的话,商务部将对反垄断法的一些条例对其进行调查。

据北京青年报报道,姚申洪表示,“我们并不反对市场的正常并购行为,如果不构成垄断,并购是市场的正常经营行为。”他说,可口可乐收购汇源果汁是否会涉嫌违反《反垄断法》,还要根据提交的材料详细审批。

记者了解到,根据我国《反垄断法》等相关法律法规,外资企业并购在香港上市的内地企业,如双方上年度在全球范围内的营业额合计超过100亿元人民币,并且双方在中国境内的营业额均超过4亿元人民币;或双方上年度在中国境内的营业额合计超过20亿元人民币,并且双方在中国境内的营业额均超过4亿元人民币,就必须通过反垄断审查后方可实施。

根据今年8月1日起实施的《反垄断法》规定,自可口可乐正式向商务部提交申请起,审批的最长期限为180日内,最短期限为一个月内。

邮政服务有新规

投诉30个工作日不答复,最高罚款3万元

本报海口9月9日讯(记者程娇)记者从省邮政管理局召开的贯彻实施《邮政普遍服务监督管理办法》和《快递市场管理办法》大会上获悉,从9月起,邮政公司对用户投诉30个工作日内不答复,可能面临3万元罚款。

据介绍,邮政普遍服务是指按照国家规定的资费和服务标准,为我国境内的所有用户提供基本邮政服务。邮政普遍服务的业务范围是:信件、单件重量不超过5千克的印刷品、单件重量不超过10千克的包裹寄递业务等众多政策性业务。

据悉,用户满意度将成为评价邮政企业普遍服务质量的重要指标,对未达到《邮政普遍服务标准》并损害用户合法权益的行为,对逾期不改正,视情节轻重给予警告或者处以1万元以上、3万元以下罚款。

月饼票交易里的经济学

■ 陈岚桦

对于月饼票的买方来说,以低于市场价格买到优质月饼送礼,以较小的代价达到了预期的效果;对于卖者而言,不需要的月饼得到了及时的变现,也获得了收益。而过去是没有多余月饼变现的场所的,而月饼票的交易,恰恰是为买卖双方提供了交易的平台,买卖双方都获得了好处,这也符合经济学中“人都是理性的经济人”的假设。

从月饼票的交易中,还可以发现更多的经济学原理。例如,月饼票的价格

是波动的,而且,不同的品牌、不同的时间,交易价格也不一样。越是快到中秋,价格波动也越大。这就类似金融交易期权的“时间价值”,即离中秋节越近,越不值钱,而一旦过了中秋节,月饼票就是废纸一张,这大概与中秋过后,没人会再送月饼有关。这就说明,月饼票交易中也蕴含着“交易互利性”和“金融期权时间价值”的原理。

类似的例子还有很多,著名作家张贤亮在自传体小说《我的菩提树》中,回

忆起自己当年所在的劳改队中,以一瓶烟叶作为交换的固定等价物,让“犯人”之间以物易物得到可能,提高了“犯人”的生活质量。

例如,由于劳改队中不允许货币交易,但无法禁止私下交易。于是,

劳改队倒换烟叶的标准计量单位是一瓶烟叶,而每瓶烟叶的计价标准与一个牌子面模模挂钩,就像国际市场上汇率都与美元挂钩一样。其他物品,如衣服、裤子、帽子、背心全部于此比照进行交换。

张贤亮由此得出结论:烟叶的交易让劳改犯的生活提高了。而且,凡是有人的地方,都有商业活动,都自然遵循价值规律,

有心人甚至可以写出一篇劳改队自由市场的微观经济学论文来。



海南联通激情欢乐送

同样话费,超值享受!

中国联通的130、131、132、155、156用户,到联通营业厅预存50、100、200、300元话费,即可获得中国联通送出的贴心礼品,多存多送!

温馨提示:

1. 预存话费从登记当月起分月等额返还,每月出账时冲抵本手机当月话费,延完为止。
2. 预存话费余额查询方式:本手机编辑短信H发送至106558123免费查询。
3. 一个手机号码限办一次(参加缴费送礼、缴费送费、租机、机卡捆绑活动且活动还未结束的用户不能参加本次活动)。
4. 礼品数量有限,送完即止。

(办理地点:各市县指定联通营业厅)

客服热线10010 充值专线10011

网上营业厅 www.10010.com

越充越值,越充越有礼!



中秋节、教师节尽享“皇冠非常假期”

中秋夏威夷沙滩晚会&巴西烧烤晚宴

118元/人 免收服务费

中秋晚会日期:2008年9月14日

巴西烧烤晚宴每晚营业:(9月5日-9月15日)

凭教师证购买此产品,获赠游泳票1张/教师

中秋晚会节目:

- 品泊边巴西风情烧烤
- 饮冰爽啤酒无限量
- 观海边篝火
- 跳动感夏威夷舞
- 拔幸运大奖
- 许心愿放海灯
- 玩游园拿奖品
- 看精彩节目,更多惊喜等待您!

“皇冠非常假期”套餐火热预订中…活动日期:9月5日-9月15日

节日套餐

- ◆ 199元/人(客房+西式早餐+温泉鱼疗)
- 限2成人1房,如单独入住1房需补房差180元/人
- ◆ 1.2米以下不占床位儿童免费享用西式早餐+温泉鱼疗(限一位儿童)

家庭套餐

- ◆ 668元/2人(客房+巴西烧烤晚宴+温泉鱼疗+西式早餐)
- ◆ 1.2米以下不占床位儿童免费享用巴西烧烤晚宴+温泉鱼疗+西式早餐(限一位儿童)

经典套餐

- ◆ 成人票:168元/人(巴西烧烤晚宴+温泉鱼疗)
- ◆ 儿童票:100元/人(身高1.2米以下视为儿童)

购买以上任意套餐,中秋期间(9月13日至15日),您可以免费参加海边清新瑜伽练习、游玩、沙滩抓螃蟹、城堡寻宝、与大海同赏沙滩电影等丰富多彩的亲子活动。

金莲花荷泰海景酒店

金莲花荷泰海景酒店

(原京豪三源酒店)

迎中秋,庆国庆

优惠大酬宾:客房168元/间·夜

更多优惠请咨询:0898-68566888 酒店地址:海口市滨海大道89号
酒店二至三层中餐厅、量贩式KTV诚邀合作伙伴 联系电话:13907579251(李先生)

